Zdravotní kurz 2020 – informace pro přihlášené studenty
Zdravotní kurz pro studenty MRES se uskuteční ve dnech 4. – 8. května 2020 (bude tedy probíhat i v pátek, v den státního svátku). Po odborné stránce jej povede MUDr. Michal Plintovič.
Kurz se uskuteční ve Středisku ekologické výchovy Švagrov, Vernířovice 172 (svagrov.doris.cz). Cena kurzu (ubytování a plná penze) bude cca 1900 Kč. 
Důležité upozornění: Nejpozději do pátku, 28. února 2020 je nutné zaplatit nevratnou zálohu 1000 Kč u sekretářky katedry, paní Marie Bušinové. Pokud záloha nebude do tohoto termínu zaplacena, poskytneme místo na kurzu dalším zájemcům. Zbývajících 900 Kč je nutné zaplatit paní sekretářce Bušinové v týdnu od 27. do 30. dubna. (Omlouváme se tímto zájemcům o kurz, na které se z kapacitních důvodů nedostalo, budou mít možnost se přihlásit v dalším akademickém roce.)
Doprava: Doporučujeme jet vlakem z Olomouce do Šumperka a dále do zastávky Sobotín, pak 7,5 km na Švagrov pěšky, nebo linkovým autobusem, zastávka je hned u vlakového nádraží v Sobotíně. Je také možné jet autobusem ze Šumperka do zastávky Vernířovice, Sedm Dvorů, hájenka a odtud pěšky 1,5 km. Nebo je možné dojet autem až k budově střediska, Švagrov se nachází asi 20 km za Šumperkem, směrem na Sobotín, obec Vernířovice.
Kurz začíná v pondělí, 4. května ve 13 hod. obědem. Výuka začíná ve 14 hod. Je nutné, abyste byli přítomni od začátku výuky a absolvovali celý kurz, až do pátku (včetně), jinak zápočet nebude udělen. Předpokládané ukončení kurzu bude v pátek, 8. května, ve 13 hod.
[bookmark: _GoBack]S sebou si vezměte teplé oblečení, pláštěnku a dobrou obuv (pohorky). Předpokládáme dvě celodenní pěší túry do Jeseníků, resp. do okolí Švagrova.
Pro praktický nácvik první pomoci si každý vezměte elastické obinadlo a trojcípý šátek.
S případnými dotazy se obracejte na doc. Pavla Nováčka osobně, nebo mailem: pavel.novacek@upol.cz. V době konání kurzu jej také můžete v případě potřeby kontaktovat na telefonním čísle: 737 969 936.
