Charita Česká republika hledá dobrovolníka do Moldavska v rámci programu Evropské dobrovolné služby
[bookmark: _GoBack]Charita ČR hledá zájemce o Evropskou dobrovolnou službu v Moldavsku, který by působil v partnerské hostitelské organizaci Caritas Moldova. 
Evropská dobrovolnická služba (dále EDS) je součástí nového programu Erasmus+ (dřívější Mládež v akci), více informací naleznete na stránkách http://www.mladezvakci.cz/evropska-dobrovolna-sluzba/ a stránkách programu Erasmus+ http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/index_en.htm. 
O vysílající organizaci:
Charita ČR pomáhá v Moldavsku od roku 2004. V současné době se zaměřuje na zdravotní a sociální péči, na podporu zemědělství, podporu aktivní mládeže či navrátilců ze zahraničí. 
Více o její činnosti a aktuálních projektech naleznete na stránkách: http://svet.charita.cz/kde-pusobime/evropa-a-postsovetske-republiky/moldavsko/ 
O hostitelské organizaci 
Caritas Moldova působí v celém Moldavsku v 11 regionech. Hlavní kancelář má v hl. městě Kišiněv, kde by dobrovolník vykonával větší část své EDS. Činnost organizace se zaměřuje hlavně na sociální projekty pro seniory, osoby se zdravotním postižením, děti, mládež a studenty, problémové rodiny, nezaměstnané, lidi bez domova a další znevýhodněné osoby.  
Více informací najdete v PDF příloze pod inzerátem a na stránkách organizace: http://caritas.md/en/. 
Popis dobrovolnické činnosti:
· Zapojení se do sociálních projektů hostitelské organizace: příprava volnočasových aktivit pro děti a mládež, pomoc seniorům a opuštěným lidem v domácnosti, příprava aktivit pro lidi bez domova, aktivity v denním stacionáři pro děti se zdravotním postižením, aj. 
· Možnost realizace vlastních projektů a aktivit (přednášky o ČR, EDS, volnočasové aktivity v rámci sociálních služeb aj.)
· Administrativní pomoc v hlavní kanceláři Caritas Moldova v Kišiněvě (pomoc s psaním zpráv z projektů, psaní dopisů partnerům/donorům, komunikace s lokálními koordinátory, pomoc se scanováním, nákupy atd. )
· Spolupráce s místními dobrovolníky hostitelské organizace (pomoc při „síťování“ dobrovolníků, pomoc při pořádání společných akcí)
· Psaní článků o projektech, akcích a kampaních, fotografování
· Pomoc  s realizací kampaně „Rok proti hladu“, který je vyhlášený na rok 2014 
· Pomoc při organizaci aktivit pořádaných Caritas Moldova (dobrovolnický festival, setkání partnerů, kampaň boje proti chudobě, velikonoční kampaň aj) 
· Spolupráce na rozvojových projektech Charity ČR v Moldavsku (monitoring projektů, spolupráce s pracovníkem Charity ČR na místě, možnost aktivního zapojení do služeb domácí péče poskytovaných partnerem či projektu zaměřeného na aktivní mládež) 
Požadavky na zájemce o EDS:
· Věk 18-30 let 
· Komunikativní znalost anglického jazyka (znalost ruského jazyka výhodou)
· Kreativita a iniciativní přístup 
· Motivace pro práci v sociální oblasti (zkušenost v podobné oblasti výhodou)
· Ochota učit se místní jazyk
Praktické informace:
· Začátek dobrovolnické služby: červenec 2014
· Doba trvání: 8-12 měsíců
· Dobrovolník si hradí: 10 % z cesty ČR-Moldavsko a zpět 
· Programem Erasmus+ bude hrazeno: 90 % z cesty ČR-Moldavsko a zpět, místní doprava, ubytování v hostitelské organizaci, strava, kapesné 55 Euro/měsíc a jazykový kurz.  
Důležité: žádost o financování projektu této dobrovolnické služby bude podána teprve podána a až koncem května bude na 100 % jisté, jestli získáme grant a vybraný dobrovolník bude moct do Moldavska odcestovat.  

Jak se přihlásit:
Do 31. 3. 2014 zašlete motivační dopis a životopis (obojí v anglickém jazyce) na adresu martina.kratochvilova@charita.cz, do předmětu napište „EDS Moldavsko“. 
