Program komunitního centra Za()hrada

ZA()HRADA V ČERVNU

5. června / 18.30 - Divadlo na cucky, Wurmova 7
Možnosti energie VI. – Když kino jede k vám
Projekt nomádního kina: projektor, generátor, laptop. Naloženo na šlapací cyklorikšu. A kočování po Grand Trunk Road, která spojuje Kábul a Kalkatu s drobnými odbočkami a  zajížďkami. Každý večer pouštění filmu chudým lidem potkaným cestou. Zvláštní zaměření na projekce ve slumech a zaostalých rurálních oblastech. Honza Turnovec + Ondra Kašpar. Koho by takové dobrodružství nelákalo. Přijďte si poslechnout, co obnáší šlapat přes 2000 kilometrů bez přehazovačky, po večerech dělat kino ve slumech a ze sportu se vypořádat s nezbytným tyfem. 
Vstup zdarma
https://www.facebook.com/events/540192392752052/

11. června / 18.30 - Divadlo na cucky, Wurmova 7
Možnosti energie VII. – Přednáška o komunitních centrech
V další části projektu Možnosti energie pořádaného komunitní zahradou Za()hrada u nás bude přednášet Dita Palaščáková o významu a podobách komunitních center. Těšit se můžete na zajímavé příklady ze zahraničí.
Vstup zdarma.
https://www.facebook.com/events/645562315533250/

19. června / 18.30 - Divadlo na cucky, Wurmova 7
Možnosti energie VIII. - Napětí stojících domů
Přednáška frontmana mladého olomouckého archi-studia Ječmen na téma energie zdánlivě nehybných staveb. Lukáš Blažek představí momenty napětí, práci s hmotou i duchem jak na stavbách tak v krajině.
Vstup zdarma

Pěstujte v Za()hradě! - Pekární 2
Komunitní zahrada je otevřená od středy 7. května. Sezónu začínáme opět v Pekární ulici v Olomouci u letního kina v místech, kde satelitní snímky ukazují minigolfové dráhy. Pokud nemůžete dorazit, informovat se o ceně a rezervovat záhon, pište na zaohrada@email.cz a domluvíme si setkání. Zájemcům o větší plochu či brigádníky, kteří pomáhají s budováním zahrady, rádi nabídneme slevu. Přidejte se k nám, místa je dost!
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